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B2) Avo avrokivira (A) kat (B) éxovv pali pe Tovg 08myods Tov iceg ualeg kot Kivovvial o€ opi-
L6vrio vBbypappo Sp6po. Ot 0dNYOl TV AVTOKIVTY KETOW GTIYH GPEVEPOVY Ka1 T4 UTOKIVI-
ta emPpadbvovtan pe Ty iBia emPpaduvon.

'A) Na exéZere m owoti mpétac).
Av 10 avtoxivnto (A) exveito apyi pe peyakbiepn TagbTe and o (B), Tt avté mov fa Si-
vioe peyakbrepo SEoTj Péxp Va CTpaTGEL, Eivat:
) 0 avroxivto (A)
$) 0 avroxivnzo (B)
) Kavive amé T 550, apod O Siavbsowy 0 iBio SidoTrpa.

B) Na amohoyiioete v oy oag.

Movides 4
Movides 9
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B:. Avtoxivo kst o suliypappo Spopo. Tm
Sumhavi ewdva TapioTaveTa 1 Ypagd Tapdotacn g
Tyig TS TALFTITAS TOV GUTOKVATOD GE GUVEPTOT ke
0 gpévo.
A) Na enétere Ty coon andvman.
H pietatémon 100 autoxvifzon Katé 10 1povik
SuoTpe an6 0's - 30 s efvo:
@)+300m H+600m  y)-300m

B) No Sixaiohoyfoete my emhoyi oa.

®
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) 4
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Movides 4

Movides 9
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By. Avo xivird A kar B xavobvran katd prikog tov Betikod nuuaova Ox kar égovv sfodoeig
Kiviong x4 = 61 (SI) ka1 x5 = 27 (SI) avtictoya.
A) No emhégete my oot andvanon.
Ta xwnté Ba éxovv ices katd pétpo TaxbmTes, T xpoviki oTypi:
@) =2s Pi=15s yi=3s
Movadsg 4
B) Na dixaohoyioste my emhori ous.
Movadss 8
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B;. e avtokivito mov kweitar oe evBiypappo dpopo pe taxdmra pétpov vy, 0 odnydg Tov
@PEVipEL OTOTE TO AVTOKIVITO SravdEt BUGTIG dy PEXPL VOl GTAATIGEL AV TO QUTOKIVTO KIVEiTaL
e TagbTe Sukdcion pétpov, SAGSH vy = 2u, TTE N Ve CTapaTios ApiTE va Siavicel
SuicTnpa d.

A) Na endétere Ty coot andvinon.

Av 0 auroxiviiro o¢ ki gpevipiona emBpadbveTa e Ty idia emPpaduvon,

w6t woben -
@) dy=2d; B) dy=3dy V) dy=4d,
Movides 4
B) Na dixaohoyioste my emhori ous.

Movides 9
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B2) Ané éva onpsio tov £3poug extocebovps ukp petddix oouipa KatakdpuGE Tpog
T Ve e apyI TaHTT RETPOV b, KA1 ETAVEL GE PENGTO YOS oo it h Tave and o Edagos. H
avtiotaon tov aépa Ocopsita apekntéa.

A) Na emhéete ™) 00oTH TpoTacn. i i
T Va QTaoEL 1] 6Qaipa o€ PEYICTO DYOG 160 e 2h, TPETEL VL EKTOEEVTEL PE TodTTA HETPOL:
@) 20, B 40, 7 o2
Movades 4
B) N amiodoyfioete T emhoyi ous.




image6.png
B2) o Swhavé Sidypappa TAPIGTAVETAL 1) TaXHTTA GE GUVAP-

™o pe 0 %pévo 1 SYo avtokivita A kat B mov Kvovvrar evdh- V! A
Ypapp, GTov {10 0piL6VTIo Spodpo.
A) No emiéete ™ cooti npotact). o B

Ta Saotijata sx ka1 sy, Tov 00V Siavice T avtokiviza A Kau
B avictona, o zpovixi) Sicipxeta 0 - 1, tkavomoiody m oxéon:
@) sy =5y B) sy =25, REN

B) Na axriohoyiioete T emhoyi oag.
Movises 9




